

bono

ENJOY ELECTRICS

Bedienungsanleitung



Wiederaufladbarer Handstaubsauger

79070200

DVC-25.402

MX Logistika SL spol.s.r.o., Roznavska 32,82104 Bratislava 2-Ruzinov, Slovakia.

Sicherheitshinweise:

1. Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch des Geräts sorgfältig und bewahren Sie sie zur späteren Verwendung auf.
2. Entfernen Sie sämtliches Verpackungsmaterial und halten Sie es von Kindern fern. Die Verpackung ist kein Spielzeug und kann gefährlich sein.
3. Stellen Sie vor dem ersten Gebrauch sicher, dass der Staubbeutel korrekt eingesetzt ist.
4. Verwenden Sie ausschließlich die beigegefügte Ladestation, um das Gerät aufzuladen.
5. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufsaugen von Flüssigkeiten, brennenden oder glühenden Partikeln.
Saugen Sie keine scharfen Gegenstände, Tonerstaub oder Gips auf.
6. Lagern Sie das Gerät nicht an einem feuchten Ort oder im Außenbereich. Das Gerät ist nur für den Haushaltsgebrauch bestimmt. Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen Ort auf.
7. Entfernen Sie jegliche Verstopfungen von der Bürste, bevor Sie das Gerät erneut verwenden.
8. Lagern oder verwenden Sie das Gerät nicht in sehr heißen Bereichen.
9. Kinder dürfen das Gerät nicht verwenden.
10. Von Kleinkindern fernhalten.
11. Sollten Sie während des Betriebs ein ungewöhnliches Geräusch, Rauch oder jegliche andere Unregelmäßigkeit bemerken, schalten Sie das Gerät sofort aus und stellen Sie es nicht auf die Ladestation.
12. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn die Ladestation, das Netzkabel oder jegliche anderen Bestandteile beschädigt sind. Das Gerät und seine Bestandteile dürfen nur von einer zertifizierten Fachperson repariert werden.
13. Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser. Verwenden Sie zur Reinigung niemals scharfe Reinigungs- oder Scheuermittel und keine Lösungsmittel wie Benzol.
14. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren, Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten verwendet werden, wenn diese beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Geräts unterwiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren verstanden haben.

15. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
16. Kinder sollten während der Reinigung und Wartung stets beaufsichtigt werden.
17. Bewahren Sie das Gerät und Netzkabel außerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf.
18. Lassen Sie das Gerät im eingeschalteten Zustand niemals unbeaufsichtigt.
19. Das Gerät ist nicht dazu bestimmt, mithilfe einer externen Zeitschaltuhr oder separaten Fernbedienung betrieben zu werden.
20. Dieses Gerät ist nur für den Haushaltsgebrauch bestimmt. Verwenden Sie das Gerät nicht für gewerbliche Zwecke.

Bestandteile

- 1) Staubbehälter
- 2) Verriegelungstaste
- 3) Ein-/Ausschalter
- 4) Ladeanzeigeleuchte
- 5) Bürste



Bedienung

1. Installation der Ladestation an der Wand: Markieren Sie die Befestigungslöcher in gewünschter Position in der Nähe einer Steckdose an der Wand. Bohren Sie die Löcher und setzen Sie die Wanddübel ein. Drehen Sie beide Schrauben fast vollständig in die Wand. Schieben Sie die Ladestation über die beiden Schrauben, sodass sie fest mit der Wand verbunden ist.
2. Laden des Akkus: Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose und setzen Sie den Staubsauger in die Ladestation. Der Stecker in der Ladestation muss in den Anschluss am hinteren Ende des Staubsaugers

gesteckt werden. Während des Ladeprozesses leuchtet die Ladeanzeigeleuchte.

3. Bedienung: Schalten Sie den Staubsauger ein, indem Sie den Ein-/Ausschalter auf die Position „I“ stellen. Um hartnäckige Verschmutzungen zu entfernen, kann die Bürste an der Vorderseite des Staubsaugers angebracht werden.
4. Ausleeren des Staubbehälters: Drücken Sie die Verriegelungstaste, um den Staubbehälter von der Motoreinheit zu trennen. Ziehen Sie den Staubfilter vorsichtig aus dem Staubbehälter. Leeren Sie den Staubbehälter aus und reinigen Sie den Filter. Setzen Sie den Staubbehälter wieder auf die Motoreinheit. Reinigen Sie den Filter bei Bedarf in warmem Seifenwasser. Lassen Sie den Filter vollständig trocknen, bevor Sie ihn wieder einsetzen.

Reinigung und Pflege

Verwenden Sie ausschließlich ein weiches, feuchtes Tuch zum Reinigen des Geräts. Verwenden Sie keine aggressiven chemischen oder scheuernden Reinigungsmittel und lassen Sie keinerlei Flüssigkeiten in das Gerät gelangen.

Technische Daten

Wiederaufladbarer Handstaubsauger

Batteriespannung: 3,6 V

Nennleistung: 25 W

Batterietyp: Ni-MH AA

Transformator:

Schutzklasse II IP20

Eingang: 110-240 V~, 50/60 Hz 0.2A

Leistung: 6.5 V 0.2A, 1.3W



Entsorgung



Dieses Symbol auf dem Produkt zeigt an, dass Ihr Elektro- oder Elektronik-Altgerät von Haushaltsabfällen getrennt entsorgt werden muss.

Die WEEE-Richtlinie (von engl.: Waste of Electrical and Electronic Equipment; deutsch: Elektro- und Elektronikgeräte-Abfall) (2012/19/EU) wurde etabliert, um Produkte unter Verwendung der bestmöglichen Recyclingtechniken wiederzuverwerten, um die Auswirkungen auf die Umwelt zu minimieren, gefährliche Substanzen zu behandeln und weitere Deponien zu vermeiden. Wenden Sie sich für weitere Informationen über die korrekte Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräte-Abfall bitte an Ihre örtlichen Behörden.

bono

ENJOY ELECTRICS

Használati útmutató



Újratölthető kézi porszívó

79070200

DVC-25.402

Biztonsági tudnivalók:

1. A készülék használata előtt figyelmesen olvassa el ezt a használati útmutatót, és őrizze meg későbbi használatra.
2. Távolítsa el az összes csomagolóanyagot és tartsa távol gyermekektől. A csomagolás nem játék, és veszélyes lehet.
3. Az első használat előtt győződjön meg arról, hogy a porzsák a helyén van-e.
4. Kizárólag a mellékelt töltőállomást használja a készülék töltéséhez.
5. Ne használja a készüléket folyadékok, égő vagy izzó részecskék felszívására.
Ne szívjon fel éles tárgyakat, festékport vagy vakolatot.
6. Ne tárolja a készüléket nedves helyen vagy kültéren. A készülék kizárólag háztartási használatra alkalmas. Száraz helyen tárolja a készüléket.
7. A készülék újbóli használata előtt távolítson el minden eltömődést a keféről.
8. Ne tárolja vagy használja a készüléket nagyon forró helyen.
9. Gyermekek nem használhatják a készüléket.
10. Kisgyermekektől távol tartandó.
11. Ha működés közben szokatlan zajt, füstöt vagy bármilyen más rendellenességet észlel, azonnal kapcsolja ki a készüléket, és ne tegye a töltőállomásra.
12. Ne használja a készüléket, ha a töltőállomás, a hálózati kábel vagy bármely más alkatrész sérült. A készüléket és alkatrészeit csak képzett szakember javíthatja.
13. Soha ne merítse a készüléket vízbe. Soha ne használjon durva tisztító- vagy súrolószereket vagy oldószereket, például benzolt a tisztításhoz.
14. A készüléket 8 év feletti gyermekek, korlátozott fizikai, érzékelési vagy mentális képességű személyek csak akkor használhatják, ha megfelelő személy felügyeli őket, vagy ha tájékoztatták őket a biztonságos használatról, és tisztában vannak a használat veszélyeivel.
15. Gyermekek nem játszhatnak a készülékkel.
16. A tisztítás és karbantartás során a gyermekeket mindig felügyelni kell.
17. A készüléket és a hálózati kábelt 8 éven aluli gyermekektől távol tárolja.
18. Bekapcsolt állapotban soha ne hagyja őrizetlenül a készüléket.

19. Ne működtesse a készüléket külső időzítővel vagy külön távirányítóval.
20. A készülék csak háztartási használatra alkalmas. Ne használja a készüléket ipari célokra.

A termék részei

- 1) Portartály
- 2) Rögzítőgomb
- 3) Be-/kikapcsoló
- 4) Töltöttségjelző fény
- 5) Kefe



Használat

1. A töltőállomás falra szerelése: Jelölje meg a rögzítőfuratokat a kívánt helyen, a falon lévő konnektor közelében. Fúrja ki a lyukakat, és helyezze be a fali dübeleket. Csavarja be mindkét csavart majdnem teljesen a falba. Helyezze a töltőállomást mindkét csavarra, hogy szorosan illeszkedjen a falhoz.
2. Az akkumulátor töltése: Dugja be a hálózati csatlakozót a konnektorba, és helyezze a porszívót a töltőállomásra. A töltőállomás csatlakozóját a porszívó hátulján lévő csatlakozóba kell bedugni. A töltési folyamat közben a töltöttségjelző fény világít.
3. Használat: A porszívó bekapcsolásához állítsa a be-/kikapcsolót az „I” helyzetbe. A makacs szennyeződések eltávolítása érdekében rögzítse a kefé a porszívó elejére.
4. A portartály kiürítése: Nyomja meg a rögzítőgombot, hogy leválassza a portartályt a motoregységről. Óvatosan húzza ki a porszűrőt a portartályból. Ürítse ki a portartályt, majd tisztítsa meg a szűrőt. Helyezze vissza a portartályt a motoregységre. Szükség esetén meleg szappanos vízzel tisztítsa meg a szűrőt. Hagyja teljesen megszáradni a szűrőt, mielőtt visszahelyezné.

Tisztítás és karbantartás

A készülék tisztításához kizárólag puha, nedves kendőt használjon.

Ne használjon agresszív vegyi vagy súroló hatású tisztítószerket és ne engedje, hogy folyadék kerüljön a készülékbe.

Műszaki adatok

Újratölthető kézi porszívó

Akkumulátor feszültség: 3,6 V

Névleges teljesítmény: 25 W

Akkumulátortípus: Ni-MH AA

Transzformátor:

Védelmi osztály II IP20

Bemenet: 110-240 V~, 50/60 Hz 0.2A

Teljesítmény: 6,5 V 0,2 A, 1,3 W



Ártalmatlanítás



Ez a szimbólum azt jelzi, hogy az elektromos hulladékot nem szabad a háztartási szeméttel együtt kidobni.

A WEEE-irányelv (angolul: Waste of Electrical and Electronic

Equipment; magyarul: Elektromos és Elektronikai Berendezések

Hulladékai) (2012/19/EU) annak érdekében született, hogy a készülékeket a lehető legjobb újrahasznosítási technikákkal dolgozzák fel, a környezetre gyakorolt hatás csökkenjen, a veszélyes anyagok megfelelő kezelést kapjanak, és ne keletkezzenek új hulladéklerakó helyek. További információért az elektromos és elektronikai készülékek helyes elhelyezéséről forduljon a helyi hatóságokhoz.

bono

ENJOY ELECTRICS

Упътване за експлоатация



Презаредима ръчна прахосмукачка

79070200

DVC-25.402

Указания за безопасност:

1. Преди употреба на уреда внимателно прочетете тези инструкции за експлоатация и ги запазете за по-късно ползване.
2. Отстранете всички опаковъчни материали и ги дръжте далеч от деца. Опаковката не е играчка и може да бъде опасна.
3. Преди първата употреба се уверете, че торбичката за прах е поставена правилно.
4. За зареждане на уреда използвайте само наличната зарядна станция.
5. Не използвайте уреда за всмукване на течности, горящи или тлеещи частици.
Не засмуквайте остри предмети, прах от тонер за принтер или гипс.
6. Не съхранявайте уреда на влажно място или навън. Уредът е предназначен само за домашно ползване. Съхранявайте уреда на сухо място.
7. Отстранете всякакви задръстващи частици и предмети от четката, преди отново да използвате уреда.
8. Не съхранявайте и не използвайте уреда в много гореща среда.
9. Децата не бива да използват уреда.
10. Дръжте далеч от малки деца.
11. Ако по време на експлоатация чуете необичаен шум, видите пушек или забележите някаква друга нередност, веднага изключете уреда и не го поставяйте върху зарядната станция.
12. Не използвайте уреда, ако зарядната станция, хранящият кабел или някоя друга съставна част са повредени. Уредът и съставните му части трябва да се поправят само от сертифициран специалист.
13. Никога не потапяйте уреда във вода. За почистване никога не използвайте силни и абразивни препарати, или разтворители като бензол.
14. Този уред може да се използва от деца над 8 години, лица с намалени физически, сетивни или умствени способности, ако те са под надзор или са били инструктирани относно безопасната употреба на уреда и са разбрали свързаните с това опасности.
15. Децата не бива да играят с уреда.

16. По време на почистване или поддръжка децата трябва непрекъснато да се наблюдават.
17. Съхранявайте уреда и захранващия кабел извън обсега на деца под 8 години.
18. Никога не оставяйте уреда във включено състояние без надзор.
19. Уредът не е предназначен за ползване с помощта на външен таймер или отделно дистанционно управление.
20. Този уред е предназначен само за домашна употреба.
Не използвайте уреда с търговска цел.

Съставни части

- 1) Контейнер за прах
- 2) Заклучващо копче
- 3) Копче за включване/изключване
- 4) Светлинен индикатор за зареждане
- 5) Четка



Експлоатация

1. Монтаж на зарядната станция на стената: Обозначете крепежните дупки в желаната позиция на стената в близост до контакт. Пробийте дупките и поставете дюбелите за стена. Завийте двата винта почти напълно в стената. Поставете зарядната станция върху двата винта, така че да е здраво закрепена към стената.
2. Зареждане на батерията: Включете щепсела в контакта и поставете прахосмукачката в зарядната станция. Изпъкналата част в зарядната станция трябва да се пхне в мястото за свързване от задния край на прахосмукачката. По време на зареждане светлинният индикатор за зареждане свети.
3. Управление: Включете прахосмукачката, като поставите копчето за включване/изключване в позиция „I“. За да отстраните упорити

замърсявания може да сложите четката от предната страна на прахосмукачката.

4. Изпразване на контейнера за прах: Натиснете заключващото копче, за да отделите контейнера за прах от моторната единица. Внимателно издърпайте филтъра за прах от контейнера за прах. Изпразнете контейнера за прах и почистете филтъра. Поставете контейнера за прах отново върху моторната единица. Почиствайте филтъра при нужда в топла сапунена вода. Оставете филтъра напълно да изсъхне, преди да го сложите отново.

Почистване и грижа

За почистване на уреда използвайте единствено мека, влажна кърпа. Не използвайте агресивни химически или абразивни почистващи препарати и не позволявайте на каквато и да е течност да попадне в уреда.

Технически данни

Презаредима ръчна прахосмукачка

Напрежение на батериите: 3,6 V

Номинална мощност: 25 W

Тип батерии: Ni-MH AA

Трансформатор:

Защитен клас II IP20

Вход: 110-240 V~, 50/60 Hz 0.2 A

Мощност: 6.5 V 0.2 A, 1.3 W



Изхвърляне



Този символ върху продукта показва, че Вашият стар електрически или електронен уред трябва да се изхвърли отделно от битовите отпадъци.

Директивата WEEE (от английски: Waste of Electrical and Electronic Equipment; български: Директива 2012/19/ЕС на Европейския Парламент и на Съвета от 4 юли 2012 година относно отпадъци от електрическо и електронно оборудване (ОЕЕО)) беше установена с цел повторното използване на продукти чрез прилагане на възможно най-добрите техники за рециклиране, за да се сведе до минимум влиянието върху околната среда, за успешно третиране на опасните вещества и избягване образуването на допълнителни сметища. За повече информация относно правилното изхвърляне на отпадъци от електрическо и електронно оборудване, моля обърнете се към Вашите местни институции.

bono

ENJOY ELECTRICS

Mode d'emploi



Aspirateur à main rechargeable

79070200

DVC-25.402

MX Logistika SL spol.s.r.o., Roznavska 32, 82104 Bratislava 2-Ruzinov,
Slovaquie.

Consignes de sécurité :

1. Lisez soigneusement ce mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil et conservez-le en vue d'une utilisation ultérieure.
2. Retirez tous les emballages et gardez-les hors de portée des enfants. Un emballage n'est pas un jouet et peut être dangereux.
3. Avant la première utilisation, assurez-vous que le sac à poussière est correctement mis en place.
4. Utilisez uniquement la station de charge fournie pour recharger l'appareil.
5. N'utilisez pas l'appareil pour aspirer des liquides, des particules brûlantes ou incandescentes.
N'aspirez pas d'objets tranchants, de poussière de toner ou du plâtre.
6. Ne remisez pas l'appareil à un endroit humide ou à l'extérieur. L'appareil est réservé à un usage domestique. Rangez l'appareil à un endroit sec.
7. Enlevez toute saleté obstruant la brosse avant d'utiliser de nouveau l'appareil.
8. Ne rangez pas et n'utilisez pas l'appareil dans des espaces très chauds.
9. Ne permettez pas à des enfants de se servir de l'appareil.
10. Gardez-le hors de portée des enfants en bas âge.
11. Si vous remarquez un bruit inhabituel, de la fumée ou toute autre anomalie pendant le fonctionnement, arrêtez immédiatement l'appareil et ne le placez pas sur sa station de recharge.
12. N'utilisez pas l'appareil si la station de charge, le cordon d'alimentation ou tout autre élément constitutif est endommagé.
Seuls les professionnels certifiés sont autorisés à réparer l'appareil et ses éléments constitutifs.
13. Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau. N'utilisez jamais de nettoyeurs ou produits abrasifs agressifs ou de solvants comme le benzène pour le nettoyage.
14. Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de huit ans, ainsi que par des personnes présentant des déficiences physiques, sensorielles ou mentales réduites à condition qu'ils soient surveillés ou aient reçu des instructions sur l'utilisation sûre de l'appareil et comprennent les risques encourus.

15. Ne laissez pas des enfants jouer avec l'appareil.
16. Il convient de toujours surveiller des enfants pendant le nettoyage et l'entretien.
17. Conservez l'appareil et le cordon d'alimentation hors de portée des enfants de moins de huit ans.
18. Ne laissez jamais l'appareil en marche sans surveillance.
19. L'appareil n'est pas destiné à fonctionner sur une minuterie externe ou une télécommande séparée.
20. Cet appareil est réservé à un usage domestique. N'utilisez pas l'appareil à des fins commerciales.

Éléments constitutifs

- 1) bac à poussière
- 2) bouton de verrouillage
- 3) interrupteur marche/arrêt
- 4) voyant de charge
- 5) brosse



Utilisation

1. Montage de la station de charge au mur : Repérez les trous de fixation au mur dans la position souhaitée à proximité d'une prise de courant. Percez les trous et insérez les chevilles murales. Vissez les deux vis presque complètement dans le mur. Faites coulisser la station de charge sur les deux vis de sorte qu'elle soit parfaitement solidaire du mur.
2. Charge de la batterie : Branchez la fiche secteur sur la prise de courant et placez l'aspirateur dans la station de charge. La fiche de la station de charge doit être branchée au connecteur situé à l'extrémité arrière de l'aspirateur. Le voyant de charge s'allume pendant le processus de charge.
3. Utilisation : Mettez en marche l'aspirateur en mettant l'interrupteur marche/arrêt sur la position « I ». Pour enlever des saletés tenaces,

vous pouvez fixer la brosse sur la face avant de l'aspirateur.

4. Vidage du bac à poussière : Appuyez sur le bouton de verrouillage pour désolidariser le bac à poussière de l'unité moteur. Retirez filtre à poussière du bac à poussière avec précaution. Videz le bac à poussière et nettoyez le filtre. Remettez le bac à poussière sur l'unité moteur. Si nécessaire, nettoyez le filtre dans de l'eau chaude savonneuse. Laissez le filtre sécher complètement avant de le remettre en place.

Nettoyage et entretien

Utilisez exclusivement un chiffon humide et doux pour nettoyer l'appareil. N'utilisez pas de nettoyants chimiques agressifs ou abrasifs et ne laissez aucun liquide pénétrer dans l'appareil.

Caractéristiques techniques

Aspirateur à main rechargeable

Tension de batterie : 3,6 V

Puissance nominale :

25 W Type de

batterie : Ni-MH AA

Transformateur :

Classe de protection II

IP20

Entrée : 110-240 V~, 50/60 Hz, 0,2 A

Puissance : 6,5 V 0,2 A, 1,3 W



Mise au rebut



Ce symbole figurant sur le produit indique que votre appareil électrique ou électronique usagé ne doit pas être mis au rebut avec les déchets ménagers.

La directive WEEE (de l'anglais « Waste of Electrical and Electronic Equipment » ; en français « déchets d'équipements électriques et électroniques », ou (DEEE)) (2012/19/UE) a été instaurée pour que le réemploi des produits se fasse dans le respect des meilleurs procédés de recyclage possibles, dans le but de réduire l'impact sur l'environnement, traiter les substances dangereuses et éviter la mise en décharge. Pour plus de renseignements concernant la mise au rebut correcte de déchets électriques et électroniques, veuillez contacter vos autorités locales.

bono

ENJOY ELECTRICS

Manuale d'uso



Aspirapolvere portatile ricaricabile 79070200 DVC-25.402

MX Logistika SL spol.s.r.o., Roznavska 32, 82104 Bratislava 2-Ruzinov,
Slovacchia.

Indicazioni di sicurezza:

1. Prima di mettere in funzione l'apparecchio leggere attentamente questo manuale e conservarlo con cura per eventuali consultazioni sicure.
2. Rimuovere tutti i materiali da imballo e tenerli fuori dalla portata dei bambini. L'imballo non è un giocattolo e può essere pericoloso.
3. Prima della messa in funzione accertarsi che il sacco di raccolta polvere sia stato inserito correttamente.
4. Per ricaricare l'aspirapolvere utilizzare unicamente la stazione di ricarica in dotazione.
5. Non utilizzare l'aspirapolvere per aspirare liquidi, braci o particelle in fiamme.
Non aspirare oggetti taglienti affilati, polvere di toner o gesso.
6. Evitare di riporre l'aspirapolvere in luoghi umidi o bagnati come anche all'esterno. Questo apparecchio è destinato esclusivamente all'uso domestico. Conservare l'aspirapolvere in un luogo asciutto.
7. Prima di tornare a utilizzare l'aspirapolvere rimuovere gli eventuali corpi che ostruiscono la bocchetta e la spazzola.
8. Non riporre o utilizzare l'apparecchio in zone molto calde.
9. I bambini non devono utilizzare l'apparecchio.
10. Tenere l'aspirapolvere lontano dai bambini più piccoli.
11. Se durante l'uso si notano rumori insoliti, fumo o altre anomalie, spegnere immediatamente l'apparecchio ed evitare di posizionarlo sulla stazione di carica.
12. NON utilizzare l'apparecchio se la stazione di carica, il cavo o altri componenti sono danneggiati. L'aspirapolvere e i suoi componenti possono essere riparati unicamente da un tecnico certificato.
13. Evitare di immergere l'apparecchio in acqua. Per la pulizia evitare l'uso di detergenti aggressivi o abrasivi o di solventi come ad esempio il benzolo.
14. Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini dagli 8 anni in su e da persone con limitate capacità fisiche, sensoriali o mentali solo sotto sorveglianza o dopo essere state istruite sull'uso sicuro del prodotto e dei pericoli legati a detto uso.

15. I bambini **NON** devono giocare con l'apparecchio.
16. Durante la pulizia e manutenzione dell'aspirapolvere i bambini vanno costantemente sorvegliati.
17. Tenere l'apparecchio e il cavo fuori dalla portata dei bambini di età inferiore a 8 anni.
18. Non abbandonare mai l'aspirapolvere acceso, che va invece costantemente sorvegliato.
19. Non è consentito utilizzare l'apparecchio con un timer esterno o con un telecomando a parte.
20. Questo apparecchio è destinato esclusivamente all'uso domestico. Non utilizzare l'apparecchio per scopi professionali.

Componenti

- 1) Contenitore di raccolta polvere
- 2) Tasto di sblocco
- 3) Interruttore on/off
- 4) Spia luminosa di carica
- 5) Spazzola



Uso

1. Installazione a parete della stazione di carica: marcare i punti di fissaggio nella posizione desiderata, nelle vicinanze di una presa a parete. Forare e inserire i tasselli nella parete. Avvitare le due viti a fondo nella parete. Spingere la stazione di carica con le due viti, in modo che aderisca perfettamente alla parete.
2. Ricarica della batteria: Inserire la spina in una presa elettrica e posizionare l'aspirapolvere nella stazione di carica. La spina della stazione di carica va inserita nell'estremità posteriore dell'aspirapolvere. In fase di ricarica la spia luminosa è accesa.
3. Utilizzo: Accendere l'apparecchio portando il tasto on/off in posizione "I". Per rimuovere lo sporco ostinato è possibile montare la spazzola

sul lato frontale dell'aspirapolvere.

4. Svuotamento del contenitore di raccolta polvere Premere il tasto di sblocco per staccare il contenitore di raccolta polvere dall'unità motore. Estrarre lentamente il filtro dal contenitore. Svuotare il contenitore della polvere e pulire il filtro. Riposizionare il contenitore di raccolta polvere sull'unità motore. All'occorrenza lavare il filtro con acqua calda e sapone. Prima di reinserirlo, lasciare asciugare completamente il filtro.

Pulizia e cura

Per pulire l'aspirapolvere utilizzare esclusivamente un panno morbido inumidito. Non utilizzare detergenti chimici aggressivi o abrasivi. Evitare di far penetrare liquidi nell'apparecchio.

Dati tecnici Aspirapolvere portatile
ricaricabile Tensione della batteria:

3,6 V

Potenza nominale: 25

W Tipo di batteria: AA

Ni-MH Trasformatore:

Classe di isolamento II

IP20

Tensione in ingresso: 110-240 V~,
50/60 Hz 0,2 A Potenza: 6,5 V 0,2 A,
1,3 W



Smaltimento



Questo simbolo riportato sul prodotto indica che gli apparecchi elettrici o elettronici fuori uso non possono essere smaltiti insieme ai comuni rifiuti domestici.

La direttiva WEEE (Waste of Electrical and Electronic Equipment) sui rifiuti elettrici ed elettronici) (2012/19/UE) è stata introdotta per recuperare prodotti facendo uso delle migliori tecniche di riciclo possibili, per ridurre al minimo gli effetti sull'ambiente, gestire le sostanze pericolose ed evitare ulteriori rifiuti conferiti presso le discariche. Per informazioni sul corretto smaltimento delle apparecchiature elettriche o elettroniche, invitiamo a contattare le autorità locali.